ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования Камышловский муниципальный район за 2023 год

Деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и  урегулированию конфликта интересов в администрации Камышловского муниципального района (далее – Комиссия) организована в рамках действующего законодательства о противодействии коррупции и регламентируется Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования Камышловский муниципальный район, утвержденным распоряжением главы муниципального образования Камышловский муниципальный район от 26.08.2021г. № 161-РА.


Основными задачами Комиссии в администрации Камышловского муниципального района является обеспечение соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов, а также обеспечение исполнения ими обязанностей, предусмотренных федеральным и областным законодательством о муниципальной службе, осуществление в органе местного самоуправления мер по предупреждению коррупции.

За 2023 год было проведено 4 заседания Комиссии. Из них 2 заседания проведено по вопросу рассмотрения уведомлений 2 муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. Также одобрен проект постановления администрации Камышловского муниципального района «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в администрации Камышловского муниципального района, её отраслевых (функциональных) органах, замещение которых связано с коррупционными рисками».  Комиссией было принято единогласное решение об отсутствии конфликта интересов на муниципальной службе при выполнении муниципальными служащими иной оплачиваемой работы. 

На одном заседании Комиссия утвердила план работы на 2023 год.

На последнем заседании Комиссия подвела итоги работы за 2023 год и 


В течение 2023 г. информации от правоохранительных, налоговых и иных органов и учреждений по фактам, препятствующим назначению на должности муниципальной службы не поступало.


Так же не поступала информация о нарушениях требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от граждан через официальный интернет-сайт администрации Камышловского муниципального района, по электронной почте.

