
Информация Управления образования администрации МО Камышловский МР
(по итогам 10 лет)

         На территории муниципального образования Камышловский муниципальный район функционирует 13 общеобразовательных учреждений, 17 муниципальных дошкольных образовательных учреждений и 5 филиалов дошкольных образовательных учреждений.  
       С целью создания условий обучения и воспитания детей Камышловский муниципальный район участвовал в  реализации программ по созданию дополнительных мест, что позволило в 2016 году создать 98 новых мест в Обуховской школе и за последние годы в муниципальных детских садах создать 1067 дополнительных мест. 
        Обуховская школа в 2016 году стала участником программы «Содействие созданию в субъектах Российской Федерации новых мест в общеобразовательных организациях». На условиях софинансирования были проведены ремонтные работы по созданию 98 школьных мест. Израсходовано 13216,9 тыс. рублей областного бюджета и 7766,832 тыс. рублей муниципального бюджета на ремонт здания школьного интерната под создание новых мест.
Приобретено за счет областного бюджета новое учебное и методическое оборудование на сумму более 4000,0 тыс. рублей.
Создано 6 учебных классов, компьютерный и лингафонный класс, класс для занятий хореографией.
 
За период реализации Программы «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений в Свердловской области» на 2010-2014 годы»   с 2010 года было создано дополнительно 1067 мест, в том числе: 
1. построено 2 новых детских сада на 160 мест каждый, что позволило создать   360 мест. Калиновский детский сад открытие 2015 года, Обуховский детский сад №2 открытие 2016 год. 
1. состоялась передача в муниципальную собственность двух ведомственных детских садов Министерства обороны РФ в 2014 году, что позволило провести капитальный ремонт и открыть 440 мест;
1. проведен капитальный ремонт здания под детский сад в д.Фадюшина, что позволило создать 30 мест;
1. в работающих детских садах проведены ремонты ранее закрытых групп и проведена работа по регулированию численности детей в детских садах, что позволило создать дополнительные места в количестве  237 мест.

- Приведение зданий и территорий общеобразовательных организаций в соответствии с современными требованиями и нормами (проведение капитального, текущего ремонта зданий, сооружений, помещений).
За период 10 лет проведено:
- ремонты сетей водоснабжения, канализации, теполоснабжения;
- ремонты кровель;
- продолжаются ремонты электрических сетей.  
- 100% детских садов заменили стеклопакеты;
- на 95% заменены стеклопакеты в школах;
- отремонтировано 100% пищеблоков в детских садах;
- отремонтировано помещений прачечных в детских садах - 93%;
- отремонтировано помещений туалетных комнат в 50% детских садов; 
- ведется работа по ремонту цоколей, отмостков и запасных выходов;
 -проведен капитальный ремонт здания Голышкинского детского сада, Порошинского №10, Порошинского №12, Фадюшинского детских садов;
- на 10000,0 тыс. рублей заменено в детских садах прогулочное оборудование;
- проведена реконструкция помещений под пищеблоки в Ожгихинской школе, Октябрьской школе, Никольской школе;
- отремонтированы пищеблоки: Аксарихинская, Баранниковская, Захаровская, Обуховская, Порошинская школы и до конца года работы будут выполнены в Квашнинской школе. На 2019 год запланирован ремонт  в  пищеблоках – Галкинская, Кочневская, Куровская школы.
- приводятся в соответствие туалетные комнаты. С ремонтом выгреба отремонтированы туалеты в школах: Кочневская, Ожгихинская , Октябрьская СОШ.
- начаты ремонты классных комнат, замена полов, ремонт рекреаций, ремонт мастерских, ремонт групповых, лестничных пролетов.
-  отремонтированы фасады зданий Порошинской школы.
Во всех образовательных организациях установлены приборы учета тепловой энергии, потребления воды.
Во всех образовательных организациях установлено видеонаблюдение и КТС.
На всех путях водоснабжения установлены фильтры или бактерицидные лампы.
Все здания оборудованы системой пожарной безопасности с выводом на пульт.
Ведется плановая замена вытяжных систем в заданиях образовательных организаций.

У образовательных организациях имеется собственные котельные:  школы – 5 котельных, детские сады - 8 котельных, которые ежегодно готовятся к отопительному периоду.

В образовательные организации Камышловского муниципального района ежедневно подвозится 30% учащихся. В 13 школах имеется 15 автобусов. Обновлен парк школьных автобусов на 100%. В 2018 году замена идет Порошинской школе, Ожгихинской школе, заявка  в Министерство образования передана по приобретению автобуса в 2018 году Никольской школе.
 
- Обеспечение условий для получения качественного общего образования детьми с ограниченными возможностями здоровья и детьми-инвалидами школьного возраста.
Созданы условия в 5 школах  (на условиях софинансирования - Обуховская, Скатинская , Порошинская, Октябрьская и за счет муниципального бюджета в 2016 году –Баранниковская).  
С введением ФГОС ОВЗ необходимо заниматься не только созданием «доступной среды», но и создавать условия образовательного процесса, в том числе и кадровые.   
- Реализацию комплекса мероприятий по созданию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом.
В программе с 2014 года участвовали на условиях софинансирования  Порошинская, Октябрьская, Квашнинская, Галкинская  школы.  Отремонтированы спортивные залы, тренерские, туалеты, душевые, инвентарные помещения. В 2018 году участником программы стала Скатинская школа.

- Обеспечение мероприятий по оборудованию спортивных площадок в муниципальных общеобразовательных организациях. 
Участником 2016-2017 года по оборудованию школьного стадиона является Обуховская школа. Рассматривается перспектива участия Баранниковской школы.
Ремонтировались спортивные площадки  Октябрьской, Кочневской школ. Продолжаются работы по спортивным объектам Захаровской школы.   Ведется подготовка проекта по реконструкции спортивного зала Куровской школы.  Установлены школьные корты: Галкинская, Квашнинская, Ожгихинская школы. На территориях школ стоят корты: Порошинская школа. Имеется возможность использовать корты ФОКА или поселений: Баранниковская, Обуховская, Октябрьская, Скатинская, Порошинская, Аксарихинская школами.

- Обеспечение условий реализации муниципальными образовательными организациями образовательных программ естественно – научного цикла и профессиональной работы. 
Участником на условиях софинансирования 2016 года являлась Порошинская школа (3300,0 тыс. рублей), В 2017 году участниками муниципальной программы являются Порошинская, Аксарихинская, Скатинская школы (сумма затрат муниципального бюджета - 3000,0 тыс. рублей). Средства на развитие робототехники в 2017 году из муниципального бюджета доводились Аксарихинской, Скатинской, Баранниковской, Квашнинской школам.  Участниками областной программы в 2018 году стали Скатинская школа и Порошинский детский сад №10

В 2017 году в муниципальную программу добавлено мероприятие, направленное на устранение на рушений, выявленных органами государственного надзора в результате проверок в муниципальных общеобразовательных организациях.
На основании Постановления Правительства Свердловской области от 12.10.2017 года №724-ПП выделены бюджетные средства в виде субсидий на сумму 3484,800 областного бюджета (субсидии), 183,411   местного бюджета, что  позволило на условиях софинансирования  заменить 168 оконных блока в школах.   
 
- Организация мероприятий по капитальному ремонту и реконструкции военно – спортивных полос и стрелковых тиров в общеобразовательных организациях.
 Средства выделяются в основном на ремонты, что позволило содержать и использовать оборудование в надлежащем и безопасном состоянии.  Ежегодно предусматривается на данное мероприятие 150,0 тыс. рублей.

 -Оснащение оборудованием и инвентарем муниципальных учреждений, занимающихся патриотическим воспитанием граждан. 
В основном средства идут на приобретение мебели для экспозиций и технические средства для школьных музеев. Участниками были все школы, имеющие музеи. В 2017 году участники мероприятия стали Обуховская, Куровская, Никольская школы, в 2018 году – Кочневская школа. В 2018 году отремонтирован музей Кочневской школы.

- Организация участия и проведение районных, областных и общероссийских мероприятий патриотической направленности. 
Ежегодно финансируется 21 районное мероприятие.
 
[bookmark: _GoBack]         Ежегодно к новому учебному году приобретается учебно-лабораторное оборудование, спортивное оборудование и инвентарь, компьютерное оборудование, технологическое оборудование для школьных столовых.
Все образовательные организации обеспечены устойчивой связью сети интернет и телефонной связью.


